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ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主へお願いします。
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し

限
度
額
適
用
認
定
証
の
更
新
に
つ
い
て

　

現
在
、
お
持
ち
の
「
限
度
額
適
用
認
定
証
」
の
有

効
期
限
は
、
平
成
29
年
７
月
31
日
ま
で
で
す
。
８
月

以
降
も
引
き
続
き
認
定
証
が
必
要
な
人
は
、
８
月
中

に
更
新
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

70
歳
未
満
ま
た
は
、
70
歳
以
上
75
歳
未
満
の
住
民

税
非
課
税
世
帯
で
次
の
要
件
に
当
て
は
ま
る
人

・
国
民
健
康
保
険
税
に
滞
納
が
な
い
こ
と

・
世
帯
に
平
成
29
年
度
（
平
成
28
年
分
）
の
所
得
未

申
告
の
人
が
い
な
い
こ
と

　

・
対
象
者
の
保
険
証　

・
印
鑑
（
世
帯
主
）

・
現
在
お
持
ち
の
認
定
証　

・
来
庁
者
の
身
分
証
明
（
免
許
証
な
ど
）　

・
世
帯
主
と
対
象
者
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
分
か
る
も
の　

　

市
民
課　

国
保
年
金
係　

☎
24-

５
３
４
２

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
率
に
つ
い
て

　

後
期
高
齢
者
医
療
の
保
険
料
率
は
、
福
島
県
内
の

後
期
高
齢
者
の
２
年
間
の
医
療
給
付
費
（
総
医
療
費

か
ら
窓
口
負
担
額
を
除
い
た
額
）
を
推
計
し
、
２
年

ご
と
に
見
直
し
を
行
っ
て
い
ま
す
。
来
年
度
の
保
険

料
率
は
決
ま
り
次
第
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

平
成
29
年
度
の
保
険
料
額
及
び
納
付
方
法
に
つ
い

て
は
、
８
月
中
に
市
民
課
国
保
年
金
係
か
ら
通
知
し

ま
す
。
所
得
の
低
い
人
や
被
用
者
保
険
の
被
扶
養
者

で
あ
っ
た
人
に
対
す
る
「
保
険
料
の
軽
減
」
は
、
平

成
29
年
度
も
継
続
さ
れ
ま
す
。

　

平
成
29
年
度
の
保
険
料
は
平
成
28
年
度
と
変
更
あ

り
ま
せ
ん
。

　

市
民
課　

国
保
年
金
係　

☎
24-

５
３
４
２

来
年
度
後
期
高
齢
者
医
療
仮
徴
収
額
に
つ
い
て

　

平
成
29
年
度
の
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
が
年
金

か
ら
天
引
き
（
特
別
徴
収
）
さ
れ
る
人
の
う
ち
、
平

成
30
年
２
月
（
第
６
期
）
の
徴
収
額
が
あ
る
場
合
は
、

そ
の
金
額
が
平
成
30
年
度
の
４
月
、
６
月
、
８
月
の

仮
徴
収
金
額
と
な
り
ま
す
。

　

８
月
中
に
送
付
の
平
成
29
年
度
保
険
料
納
入
通
知

書
兼
特
別
徴
収
開
始
通
知
書
中
の
「
保
険
料
の
仮
徴

収
」
に
て
通
知
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

平
成
29
年
度
中
に
、
市
で
後
期
高
齢
者
医
療
制
度

に
加
入
し
た
人
の
う
ち
、
新
た
に
特
別
徴
収
に
切
り

替
え
が
可
能
と
な
っ
た
人
に
の
み
、
来
年
４
月
（
６

月
開
始
の
場
合
は
来
年
６
月
）
に
そ
の
旨
を
別
途
通

知
し
ま
す
。
こ
の
場
合
、
仮
徴
収
額
は
、
平
成
29
年

度
保
険
料
額 

（
平
成
29
年
度
に
12
カ
月
加
入
し
た
場

合
の
保
険
料
額
）の
６
分
の
１
の
金
額
と
な
り
ま
す
。

な
お
、
仮
徴
収
額
と
来
年
度
の
年
間
保
険
料
と
の
調

整
に
つ
い
て
は
、
来
年
８
月
に
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

次
の
条
件
に
該
当
す
る
人
は
、
仮
徴
収
な
し

①
平
成
30
年
２
月
に
特
別
徴
収
さ
れ
た
保
険
料
が
０

円
の
場
合　

②
平
成
30
年
２
月
ま
で
に
特
別
徴
収
か

ら
口
座
振
替
へ
納
付
方
法
の
変
更
手
続
き
を
さ
れ
た

人　

③
介
護
保
険
料
が
差
し
引
か
れ
て
い
る
年
金
の

年
間
受
給
額
が
18
万
円
未
満
の
人　

④
介
護
保
険
料

と
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
の
合
計
額
が
、
介
護
保

険
料
が
差
し
引
か
れ
て
い
る
年
金
の
２
分
の
１
を
超

え
る
人　

⑤
介
護
保
険
料
が
年
金
か
ら
天
引
き
さ
れ

な
く
な
っ
た
人

　

市
民
課　

国
保
年
金
係　

☎
24-

５
３
４
２

個
人
事
業
税
の
お
知
ら
せ

　

個
人
事
業
税
は
、
県
内
に
事
務
所
・
事
業
所
を
設

け
、
物
品
販
売
業
や
不
動
産
貸
付
業
な
ど
、
法
律
で

定
め
ら
れ
て
い
る
事
業
を
行
う
個
人
に
納
め
て
い
た

だ
く
県
の
税
金
で
す
。

　

課
税
対
象
と
な
る
人
に
は
、
県
北
地
方
振
興
局
県

税
部
か
ら
８
月
10
日
頃
に
納
税
通
知
書
を
お
送
り

し
、
納
期
限
は
第
１
期
分
が
８
月
31
日
ま
で
、
第
２

期
分
は
11
月
30
日
ま
で
２
回
に
分
け
て
納
め
て
い
た

だ
く
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
の
で
、
納
期
内
の
納
付

を
お
願
い
し
ま
す
。

　

た
だ
し
、
税
額
が
１
万
円
以
下
の
場
合
は
、
８
月

31
日
ま
で
に
一
括
し
て
納
め
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な

り
ま
す
。

　

福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県
税
部　

課
税
第
一
課

☎
０
２
４-

５
２
１-

２
６
９
２

お
勧
め
し
ま
す
。
口
座
振
替
制
度

　

個
人
事
業
税
に
つ
い
て
は
、
金
融
機
関
の
預
金
口

座
か
ら
自
動
的
に
納
め
る
こ
と
が
で
き
る
口
座
振
替

の
制
度
が
あ
り
ま
す
の
で
、ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

（
手
続
き
用
紙
は
、
納
税
通
知
書
に
同
封
し
て
あ
り

ま
す
。
ま
た
、
県
北
地
方
振
興
局
県
税
部
窓
口
に
も

用
意
し
て
あ
り
ま
す
）

　

福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県
税
部　

納
税
課

☎
０
２
４-

５
２
１-

２
６
８
２

く
ら
し

募

集

イ
ベ
ン
ト
・
講
座

問

問

問

問

対

対

申

　日時　　場所　　内容　　料金　　講師　　対象

　定員　　申込み　　問い合わせ先

時 場 内 料 講 対

定 申 問

問

本宮字荒町 58
TEL 0243-34-2632

毎月抽選で10名様に1,000円分
の買い物券が当たります。

01-022（下町）03-322（高木）
05-050（花町）06-315（千代田）
09-140（坊屋敷）10-291（小原田）
13-225（下ノ原）14-115（兼谷平）
15-345（荒井）16-230（和田）

今月の当選番号 ■今月、買物券の使えるお店は

▼菓匠きねや（下町） ▼ムラヤマベーカリー（上町）

▼ベーカリーヌカザワ（荒町） ▼山本家（駅前）

▼麺飯屋龍門（荒井）です。
■買物券は当選者までお届け致します。
■ご利用有効期限は本日より9月末日です。

【みずいろ夢カード】始めました。
ガス器具類ご購入分押印致します。
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ここから下は広告欄です。広告掲載を希望される人は、市役所秘書広報課へお申し込みください。

イ
ベ
ン
ト
・
講
座

募

集

健

康

福

祉

子
育
て
・
教
育

く
ら
し

　I N F O R M A T I O N　お知らせ

有
期
雇
用
で
雇
わ
れ
て
い
る
皆
さ
ん
へ

　

１
年
間
の
期
限
が
定
め
ら
れ
て
雇
用
さ
れ
て
い
る

な
ど
、
有
期
雇
用
契
約
で
あ
っ
て
も
何
度
か
更
新
さ

れ
て
通
算
５
年
を
超
え
た
と
き
は
、
労
働
者
の
申
し

込
み
に
よ
り
使
用
者
は
期
間
の
定
め
の
な
い
労
働
契

約
に
転
換
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　

雇
用
さ
れ
て
い
る
人
の
う
ち
、
原
則
と
し
て
契
約

期
間
に
定
め
が
あ
る
有
期
労
働
契
約
が
５
年
を
超
え

る
す
べ
て
の
人
が
対
象
で
、
契
約
社
員
、
パ
ー
ト
、

ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
の
名
称
は
問
い
ま
せ
ん
。

　

福
島
労
働
局
雇
用
環
境
・
均
等
室

☎
０
２
４-

５
３
６-

４
６
０
９

無
期
転
換
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト

http://m
uki.m

hlw
.go.jp/

知
っ
て
い
ま
す
か
？
建
退
共
制
度

　

建
退
共
制
度
は
、
中
小
企
業
退
職
金
共
済
法
に
基

づ
き
建
設
現
場
労
働
者
の
福
祉
の
増
進
と
建
設
業
を

営
む
中
小
企
業
の
振
興
を
目
的
と
し
て
設
立
さ
れ
た

建
設
業
退
職
金
共
済
制
度
で
す
。

　

こ
の
制
度
は
、
事
業
主
の
皆
さ
ん
が
、
労
働
者
の

働
い
た
日
数
に
応
じ
て
掛
金
と
な
る
共
済
証
紙
を
共

済
手
帳
に
貼
り
、
そ
の
労
働
者
が
建
設
業
界
で
働
く

こ
と
を
や
め
た
と
き
に
、
建
退
共
が
退
職
金
を
支
払

う
、
建
設
業
界
の
退
職
金
制
度
で
す
。

　

加
入
で
き
る
事
業
主
は
、
建
設
業
を
営
む
人
で
、

対
象
と
な
る
労
働
者
は
建
設
業
の
現
場
で
働
く
人
で

す
。
掛
金
は
日
額
３
１
０
円
で
す
。
詳
し
く
は
「
建

退
共
」
で
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
検
索
を
す
る
か
、
最
寄
り

の
建
退
共
支
部
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

建
退
共
福
島
県
支
部

☎
０
２
４-

５
２
３-

１
６
１
８

く
ら
し

健

康

問 問

９月１日は『防災の日』です！

防災対策課　消防防災係　☎24-5365　
安達地方広域行政組合　南消防署　☎33-2875

問

防災の日は、大正12年 9月 1日に発生した『関東大震災』に由来しています。
また、『台風が来やすい時期』であることも理由の一つです。この機会に災害に備えておきましょ

う。

災害に備えて準備しておくもの災害に備えて準備しておくもの

・非常食、飲料水（3日分）　・懐中電灯
・ラジオ　 　　　　　　　 ・雨具
・笛やブザー       　　　 　・タオル
・マスク　　　　　　　 　・毛布
・マッチやライター　　 　・軍手
・使い捨てカイロ　　　 　・簡易トイレ
・生理用品　　　　　　 　・医薬品　など

〇自主防災組織の活動を支援しています

①設置への補助

　自主防災組織を設立したときに、２０万円を限度とし

て資機材などの購入補助制度があります。補助は購入費
用の１００パーセントですが、補助対象となる資機材に
は範囲がありますので、市（防災対策課または市民福祉
課）に事前にご相談ください。

②自主防災組織の訓練への支援

　行政区単位で組織される自主防災組織が、初期消火訓

練、避難訓練などを行った場合、行政区交付金の対象と

なります。

　

すでに非常持ち出し品を準備されている

人は、この機会に非常食や飲料水などの

賞味期限を確認しましょう。
世帯数 交付金額

1 ～ 100 世帯 15,000 円

101 ～ 200 世帯 30,000 円

201 世帯以上 45,000 円


